

玩赚竞彩足球 过滤法不得不看

这是一种全新的投注思路
对你的命中率会有所帮助

过滤是按照彩号排序的规律,对原始复式单按照一定的条件进行筛选,把不可能出现的单注过滤掉,如果条件设置得合适,原始复式中奖,则过滤后中奖的投注会被保留,若设置的过滤条件有一个或几个条件与最终的比赛结果不符,那么中奖的投注将被过滤掉从而造成无法弥补的损失。下面介绍几种过滤方法,或许会使彩民收到意想不到的效果。

专家媒体过滤法

有条件的彩民,往往是左手几份报纸,右手握着鼠标,到处都是专家媒体推荐。诚然,专家媒体的推荐很有参考价值,但专家媒体的推荐也会出现所谓的“盲点”。更何况如果所有彩民

都照着推荐填单,真要是中了也绝对是火火锅。所以在具体投注时,如果投注单中有跟专家媒体推荐“英雄所见略同”者,最好将其剔除。

冷门过滤法

正所谓足球是圆的,每期竞彩几乎都有冷门。当然,竞彩也需要冷门。追寻冷门并挖出冷门,成了彩民的最大目标。大资金投入几个大复式全包毕竟不现实,而且回报率也极不稳定。彩民完全可以设定冷门的场次和结果,然后以冷门出现最少、最多场次为条件,将冷门场次不在设定范围内的投注统统排除。在设定冷门的场次和结果时,可以适当参照一些门户网站或媒体的冷门调查,并完全可以结合过滤方法第一式,重要的一条原则在于,如果大家都认为是冷门,那么也就不成为冷门。

豪门过滤法

虽然一轮比赛所有豪门球队全部获胜的可能性并不大,但全部不胜的可能性更是微乎其微。彩民可以指定所认为豪门球队的场次和结果,选取获胜出现最少、最多场次,将获胜场次不在这个范围内的投注全部排除。此法与过滤方法第二式可以相互补充。

赔率过滤法

一场比赛的胜负更多的是由两支球队的实力量所决定的,引入赔率系统后,竞彩这一随机系统有了

新的“分布规律”,优化投注从此可以建立一个更科学的模型之上。大家耳熟能详的“胜率位次”、“理论奖金”等概念都是以此为基础的。在赔率/胜率参数之下,竞彩每个单注的冷热程度都可以被量化处理,“数学期望”、“偏差分析”等概率统计学的概念和方法也有了新的用武之地。一些基于网友调查等数据的过滤方法可以看作是赔率过滤的一种变化形式。

叠加过滤法

每场比赛最可能的结果称为首选或胆,次要可能称为次选,最不可能的结果称为冷门。通常十三场比赛中,首选会出现6-9个,次选会出现4-7个,冷门会出现1-3个。彩民可以自行确定首选、次选和冷门范围进行叠加过滤。第一层设定首选,第二层设定次选,第三层设定冷门。而在设定每层选择时,又可依次采用上述几种方法。

断点过滤法

断点就是指十三场比赛结果中相邻3、1、0的变化次数,例如:1103133330031这一注有7个断点,3333333330000则有1个断点。根据长期的统计可以得出中奖彩票的最佳断点数范围,彩民可以根据这个范围进行过滤,将断点数不在这个范围内的投注剔除出去。竞彩

相关新闻

竞彩投注 必须多说多听多分析

苏州“竞彩淘金团”屡屡创造竞彩奇迹,团队的力量不容忽视。南京中山南路三元巷竞彩店专家杨澍说:“大多数彩民,特别是有一定基础的彩民在竞彩网上投注时不太愿意接纳别人的看法。如果有一群水平相当的彩民在一起聊球,此时多说多听会有意外的收获。”

比赛要想猜得准,最重要的就是收集有关比赛的情报。除了伤病、天气、俱乐部态度、球队战意之外,境外博彩的交易量、比赛的背景等信息都会对赛事结果造成影响。一个人的力量毕竟是有限的,这么多信息也不可能收集全,应该在和彩友的交流中尽可能将别人收集到的独家信息为己所用。竞彩店店主特别举例说:“2011年2月20日切沃VS AC米兰这场比赛,很多人都认为米兰将无法赢球。因为球队刚刚在欧冠中主场输给热刺,再加上加图索被停赛,队中多人受伤,因此不看好米兰也有道理。但是之前很少有人知道,那一天是俱

乐部老总贝卢斯科尼收购AC米兰25周年的日子,在这么一个有意义的日子,球队怎么可能输球给老板添堵呢?因此彩民如果事先掌握这个信息的话,肯定会毫不犹豫地选择米兰赢球。”

说到竞彩网上投注的时间,似乎这和竞彩关联度不大,其实错了,因为据专家分析,比赛前半小时是竞彩投注的最佳时间。因此一个具有良好时间观念的彩民,对于其投注的准确性是有帮助的。

为什么开赛前半小时内投注最佳呢?因为此时彩民可以最全面地了解比赛信息,比如双方首发球员的名单,比如竞彩数值的调整变化,这些看似简单的信息,都蕴含着非常丰富的含义,对投注也是很有帮助的。

希望以上技巧可以帮助更多喜欢在网上投注的彩民中得奖金,并且想与其他彩民交流的朋友可以通过竞彩论坛平台进行,了解更多比赛信息也可观看竞彩官网等信息发布平台。竞彩



AC米兰今非昔比

任晓静强胆推荐

周日011 亚特兰大(+1) VS AC米兰

点评:AC米兰还有争夺下赛季欧罗巴联赛资格的可能性,球队近期战绩也着实不俗,面对无欲无求的亚特兰大,看好AC米兰不败。

周日023 萨索洛(-1) VS 热那亚

点评:萨索洛还不能确保保级,仍需要尽量拿分,战意不足的热那亚已经多轮不胜,建议高看主队一线。

周日042 南安普敦(+1) VS 曼彻斯特联

点评:两队排名靠近,南安普敦尽管过往对阵曼联要处于绝对下风,红魔近期的表现依旧充满起伏,有让球的情况下不妨倾向南安普敦。

周日057 马德里竞技(-1) VS 马拉加

点评:由于皇马周中补赛与对手打平,马竞夺冠形势进一步变好,加上没有欧冠影响,对手又是基本安全上岸的马拉加,建议看好马竞。

荆奇强胆推荐

周日033 菲尔特 VS 桑德豪森

点评:最后一场菲尔特仍有直接升级可能,客队也难以进行有效抵抗,主场可保不败情况下,单选主胜。

周日041 诺维奇 VS 阿森纳

点评:阿森纳重点放在足总杯决赛,诺维奇主场定会死拼到底,双选走两头为好。

周日066 罗马 VS 尤文图斯

点评:双方都无压力,可轻松对待本场对决,两队都有取胜的决心和实力,看好分出胜负,首选主胜。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店

